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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

28ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 03.09.2018 

 

ATA 040/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 28ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos três dias do 

mês de setembro de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam ou acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Jair 

Rauber fez a leitura do texto bíblico, e na sequência a presidente passou à apreciação da ata 

da sessão anterior, 27ª Sessão Ordinária, sendo esta aprovada. Em seguida passou-se a 

assinatura do termo de presença, estando presentes na sessão todos os vereadores, e então o 

secretário fez a leitura do Oficio nº. 161/2018 – Secretaria Municipal de Assistência Social. 

A presidente passou então ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e 

segunda votação do Projeto de Lei nº. 027/2018 do executivo protocolado sob nº. 

034/2018 – Institui o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e Dá Outras 

Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e pareceres, e sendo todos os 

pareceres favoráveis a presidente pôs em discussão o projeto, onde não havendo 

manifestações, o projeto foi aprovado por unanimidade em segunda votação. Dando 

continuidade a sessão a presidente passou a leitura das INDICAÇÕES onde o secretário fez 

a leitura da Indicação nº. 090/2018 – Do Vereador Jair Rauber – Para que a 

administração municipal faça a aquisição de um novo terraceador para ser utilizado na 

região de Dom Armando e beira lago.  O autor justificou sua indicação, pois a demanda é 

dos serviços do terraceador é muito grande e o vereador Valentin Kniphoff manifestou apoio 

a indicação se aliando a ela. Em seguida foi feita a leitura da Indicação nº. 091/2018 – Do 

Vereador Adelar Richter – Para que a administração municipal construa banheiros na 

gruta de São Cristóvão. O autor justificou sua indicação comentando do número de pessoas 

que visitam a gruta e o vereador José Schneiders manifestou apoio a indicação. Indicação 

nº. 092/2018 – Do Vereador José Schneiders – Para que a administração municipal faça a 

construção de uma estufa hidropônica na escola municipal do Bairro Renascer. O autor 

justificou que essa estufa hidropônica é um sonho da escola do Bairro Renascer, e em 

seguida o secretário fez a leitura da Indicação nº. 093/2018 – Do Vereador Eugenio 

Schwendler – Para que a administração municipal coloque grama sintética no parquinho ao 

lado da academia do Bairro Jardim Gramado. O autor justificou sua indicação e os 

vereadores Elmo Pauli, José Schneiders e Jair Rauber também comentara a indicação, 

citando que poderia ainda ser feito uma cerca no parquinho e também nas academias ao ar 

livre do município. Dando continuidade à sessão a presidente passou a leitura da Indicação 

nº. 094/2018 – Do Vereador Elmo Pauli – Para que a administração municipal faça um 
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passadouro ou redutor de velocidade na estrada que passa em frente a propriedade do senhor 

Ademar Mayer. O autor comentou que foi procurado pelo proprietário, e que já quase houve 

acidentes naquele local. Os vereadores Plinio Stuani e Eugenio Schwendler, também 

comentaram a indicação, onde sugeriram possíveis soluções para o problema. Em seguida o 

secretário fez a leitura da Indicação nº. 095/2018 – Do Vereador José Schneiders – Para 

que o município em parceria com entidades recupere o projeto Cuca Missal. O autor 

comentou sua indicação, citando que havia feito um levantamento da produção de cucas em 

Missal, onde havia se surpreendido com a quantidade produzida no município, e que a cuca 

de missal era conhecida em toda a região. Encerradas as matérias do grande expediente a 

presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou para fazer uso da tribuna 

o vereador Adelar José Richter, este que fez uma saudação especial aos alunos da escola 

Joaquim Nabuco, dizendo que a ele aquela escola muito representa, e falou do Senhor 

Gabriel Mascarello que seria homenageado após a sessão, onde leu um histórico do senhor 

Gabriel, comentando dos trabalhos voluntários que realiza junto as escolas de Dom 

Armando, onde disse ser uma honra estar prestando homenagem a ele, e disse que ele 

demonstra que na terceira idade ainda pode ser muito útil para a comunidade. Onde conclui 

dizendo que estava agradecendo ao senhor Gabriel Mascarello pelos serviços prestados por 

ele para a comunidade. O vereador Jair Rauber citou ser o senhor Gabriel como um espelho 

para a sociedade pelos serviços que realiza. O vereador José Schneiders também 

parabenizou o homenageado pelo que presta para a comunidade. Em seguida o vereador 

Eugenio Schwendler fez uso da tribuna, onde fez um reconhecimento aos trabalhos feitos 

pelo Gabriel Mascarello junto a escola de Dom Armando, e a Sicredi Vanguarda PR/SP/RJ 

pela estufa Hidropônica que fez junto as escolas de Vista Alegre. Encerradas as 

manifestações na tribuna a presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão. (O áudio da 28ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara 

Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


